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Освіта вища

В 2000 році закінчив Національну юридичну академію України імені Ярослава Мудрого і отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Правознавство» та здобув кваліфікацію юриста.

Досвід роботи
09.01.1997 –  Юридична фірма «Юр-Міссія», ТОВ (м. Харків) 

20.09.2000     посада – юрист, помічник адвоката
21.09.2000 –  Юридична фірма «Харківський Юридичний Альянс», ТОВ (м. Харків)

29.03.2004     посада - юрисконсульт   
01.04.2004 –  Юридична фірма «ЮККО», ТОВ (відділення в м. Дніпропетровськ)

31.01.2005     посада - юрисконсульт                
01.02.2005 –  Виробниче об’єднання «Міськрембуд», ТОВ (м. Харків)

31.08.2006     посада – начальник юридичного відділу     
01.09.2006 – Харківське обласне виробниче об’єднання теплових мереж

28.12.2006    «Харківтеплоенерго» (м. Харків)

                      посада – начальник юридичного відділу

Професійний досвід діяльності арбітражного керуючого

07 липня 2001 року успішно склав іспит за програмою підготовки арбітражних керуючих і рішенням екзаменаційної комісії мені присвоєно кваліфікацію арбітражного керуючого.

На підставі вказаного рішення мені видано Свідоцтво №156-Х арбітражного керуючого (розпорядника майна, керуючого санацією, ліквідатора) та мною отримано ліцензію АА №047705 від 02.10.2001 р. на 3 роки на право здійснення діяльності арбітражного керуючого.
26 березня 2005 року успішно склав іспит за програмою підготовки арбітражних керуючих і рішенням екзаменаційної комісії мені присвоєно кваліфікацію арбітражного керуючого.

На підставі вказаного рішення мені видано Свідоцтво №377-Х/пк арбітражного керуючого (розпорядника майна, керуючого санацією, ліквідатора) та мною отримано нову ліцензію АБ №216973 від 26.04.05 р. на право здійснення діяльності арбітражного керуючого.
24.06.2011р. успішно пройшов тренінг для арбітражних керуючих та інших фахівців з питань банкрутства, про що отримав відповідний Сертифікат.

Також приймав участь у конференції в період з 12-15.07.2012р. на тему: «Практичне застосування Закону України «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом» в новій редакції», про що отримав відповідний Сертифікат.   
У відповідності до вимог Закону України «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом» ліцензію було замінено на Свідоцтво про право на здійснення діяльності арбітражного керуючого (розпорядника майна, керуючого санацією, ліквідатора) №89 від 01.02.2013р.  
13.04.2014р. отримав Свідоцтво №229 про підвищення кваліфікації арбітражного керуючого. 

20.02.2016р. отримав Свідоцтво №15/130 АК про підвищення кваліфікації арбітражного керуючого. 

23.02.2018р. отримав Свідоцтво №18/234 АК про підвищення кваліфікації арбітражного керуючого. 
Отже, безперервно здійснюю діяльність арбітражного керуючого з 2001 року та загальний стаж роботи арбітражним керуючим складає 18 років.

Обов’язки арбітражного керуючого протягом своєї діяльності виконував в тому числі на таких середніх та великих підприємствам різних форм власності і галузей виробництва у різних містах України:

Підприємствах приватної форми власності: 
· ВАТ «Дубенський ливарний механічний завод», м. Дубно, Рівненська обл.  (розпорядник майна, ліквідатор);

· ВАТ «Ремонтно-будівельне управління № 2», м. Харків (ліквідатор);

· ЗАТ «Барі», м. Київ (ліквідатор);

· ОКО ТВП «Укроптбакалія», м. Дніпропетровськ (ліквідатор);

· ДКСП №1 «Укренергочормет», м. Дніпродзержинськ, Дніпропетровська обл. (ліквідатор);

· СПІІ «Скло» у формі ТОВ, смт. Мерефа, Харківська обл. (розпорядник майна);

· ВАТ «Криворізький центральний рудоремонтний завод», м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл. (розпорядник майна);

· ЗАТ «Криворізький завод гірничого обладнання», м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл.  (розпорядник майна);
· ВАТ «Завод «Дніпропрес», м. Дніпропетровськ (ліквідатор).
Підприємствах комунальної форми власності:

· КП ДОР «Облводоканал» м. Дніпропетровськ (ліквідатор);

· ДОКП «Дніпрооблагрохім» м. Дніпропетровськ (ліквідатор);
· КВРЖЕП Амур-Нижньодніпровського району м. Дніпропетровська (ліквідатор);
· КВЖРЕП Ленінського району м. Дніпропетровська (ліквідатор);

· КЖЕП «Південне» м. Дніпропетровськ (ліквідатор);
· КЖЕП «Лівобережжя» ДМР, м. Дніпропетровськ (ліквідатор);

Підприємствах державної форми власності (державних підприємствах та підприємствах, у статутному фонді яких частка державної власності перевищувала 25 відсотків): 

· Дослідне господарство "Українка" інституту тваринництва Української академії аграрних наук, м. Харків (100% державна власність) (розпорядник майна, ліквідатор);
· ДП «Аграрний цех «Саксаганський», с. Мар’ївка, Софіївський район, Дніпропетровська область (100% державна власність) (розпорядник майна); 
· ДП «Аграрний цех «Жовторічанський», м. Жовті Води, Дніпропетровська область (100% державна власність) (розпорядник майна); 
· ДСБМТ «Кривбасшахтопроходка», м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл. (100% державна власність) (розпорядник майна);

· ДП «Токівський гранітний кар'єр», м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл. (100% державна власність) (розпорядник майна);

· ВАТ «Південний радіозавод», м. Жовті Води, Дніпропетровська обл. (78.34% державна власність) (розпорядник майна, керуючий санацією);

· ВАТ «Харківський тракторний завод ім. С.О. Орджонікідзе», м. Харків (27% державна власність) (розпорядник майна);
· ДП «Криворізькій гірничо-збагачувальний комбінат окислених руд», м. Долинська, Кіровоградської обл. (100% державна власність) (керуючий санацією). 

Щодо завантаженості надаю інформацію, що наступного часу не маю підприємств, на яких виконую повноваження розпорядника майна, керуючого санацією, ліквідатора.  
Стосовно організаційних та технічних можливостей зазначаю, що маю офіс, який розташований за адресою: м. Дніпро, вул. Святослава Хороброго, 11, оф. 307. Офіс обладнаний усією оргтехнікою, комп’ютером (з підключенням до мережі Інтернет), принтером, сканером, ксероксом, факсом, забезпечений транспортом. Застрахована відповідальності професійної діяльності арбітражного керуючого перед третіми особами.
Моє бажання бути обраним до складу Ради арбітражних керуючих України можу пояснити наступним. 
За весь час проведення своєї професійної діяльності арбітражного керуючого, постійно зазнавав тиску з боку контролюючих та правоохоронних органів. Підставами для здійснення з їх боку нібито «заходів контролю» слугували необґрунтовані, абсурдні дії та скарги штучних кредиторів, осіб, груп осіб, зацікавлених в отриманні контролю над підприємствами, які я очолював або щодо яких вживав певних законних механізмів для захисту майна боржників та інтересів дійсних реальних кредиторів. Так, контролюючими та правоохоронними органами, можливо впевнено стверджувати, що за замовленням цих зацікавлених осіб, створювались безліч різних перепон в впровадженні мною своїх законних функціональних обов’язків арбітражного керуючого: проводились безліч безпідставних перевірок, порушувались кримінальні справи, накладались арешти, вживались заходи щодо притягнення мене до дисциплінарної відповідальності, анулювання ліцензії, відсторонення від здійснення обов’язків арбітражного керуючого на підприємствах та ін. Всі ці дії доводилось оскаржувати до визначених законом органів та захищати свої права та інтереси в судах всіх інстанцій. Така боротьба за відстоювання своїх прав та інтересів арбітражного керуючого, інтересів боржників, працівників боржників та реальних кредиторів, займала чимало часу та зусиль, що заважало вчасному та раціональному здійсненню своїх прямих обов’язків арбітражного керуючого. 
З прийняттям Кодексу України з процедур банкрутства законодавцем надається можливість безпосередньо арбітражним керуючим приймати участь у врегулюванні, створенні умов та порядку діяльності арбітражних керуючих, здійсненні певного контролю та отримання належної інформації щодо діяльності органів державної влади стосовно реалізації та захисту арбітражними керуючими своїх прав та інтересів. 
Тож, непрості роки провадження мною діяльності арбітражного керуючого, постійного нав’язування необґрунтованого і незаконного контролю та підпорядкування арбітражних керуючих з боку державних органів та зацікавлених осіб, не залишають мене байдужим до можливості відстоювання основного принципу, саме незалежної професійної діяльності арбітражного керуючого.                                      
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