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Мета - підвищення рівня фахової підготовленості осіб, які виявили намір здійснювати діяльність арбітражного керуючого, що приведе до  забезпечення високого професійного рівня, розвитку та престижності професії арбітражного керуючого
- забезпечення високого професійного рівня професії арбітражного керуючого через механізм підвищення кваліфікації

Освіта – маю повну вищу юридичну освіту . У 1989 р. за спеціальністю «Правознавство» здобула кваліфікацію юриста (диплом Харківського юридичного інституту ім.. Ф.Е.Дзержинського). З цього часу працюю за фахом. Стаж професійної діяльності у сфері права 30 років.

Стаж професійної діяльності арбітражного керуючого 19 років.
[bookmark: _GoBack]Як арбітражний керуючий, постійно працюю в галузі з 2000р. Перша ліцензія на право провадження підприємницької діяльності арбітражного керуючого від 31 січня 2000 року.
Свідоцтво про право на здійснення діяльності  арбітражного керуючого (розпорядника майна, керуючого санацією, ліквідатора) від 08.04.2013р. № 609.
Маю великий досвід антикризового управління.
За багаторічну та плідну співпрацю, активну участь у заходах направлених на відновлення  платоспроможності підприємств щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство Дніпропетровської області маю Подяку оголошену начальником Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області заслуженим юристом України Л.К.Маньковським.
Володію державною мовою.  Об’єктивна та неупереджена.
Вважаю, що поєднання життєвого досвіду, рівня знань та кваліфікації дозволить гідно виконувати обов’язки члена кваліфікаційної комісії.
