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Я, Дубовик Сергій Миколайович, маю свідоцтво про право здійснення діяльності арбітражного керуючого,  видане Міністерством юстиції України від 18.04.2013р. №694. Працюю арбітражним керуючим з 2010 року. 

У 2005 році закінчив Криворізький технічний університет і отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Економіка підприємства» та здобув кваліфікацію магістра.

За час провадження діяльності арбітражного керуючого порушень термінів визначених ухвалами господарських судів, і порушень законодавства умов провадження діяльності арбітражного керуючого (розпорядника майна, керуючого санацією, ліквідатора) не допускав, до дисциплінарної відповідальності за неналежне виконання/невиконання повноважень арбітражного керуючого не притягався.  
Претендуючи на посаду члена ревізійної комісії, вважаю своїм обов’язком здійснювати контроль за фінансово-господарською діяльністю органів саморегулівної організації арбітражних керуючих, контролювати використання коштів та майна саморегулівної організації арбітражних керуючих, ініціювати притягнення до відповідальності членів саморегулівної організації арбітражних керуючих, у разі нецільового використання коштів, перевіряти фінансову звітність, виявляти можливості для покращення фінансового стану та розвитку саморегулівної організації арбітражних керуючих.
Особисті якості: принциповість, відповідальність, цілеспрямованість. 

