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ВАСИЛЬЦОВ АНДРІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ

	Досвід роботи
	· 2014-2018 – директор Бердянської філії Державного підприємства «Державний науково-дослідний та проектно-вишукувальний інститут «НДІпроектреконструкція» – послуги у сфері інжинірингу.

· 2011-2014 – директор ТОВ «Центр економіко-правових досліджень», м.Бердянськ Запорізької області – послуги у сфері права та економіки.

· З 2010 по теперішній час – діяльність арбітражного керуючого, призначався господарським судом для виконання повноважень розпорядника майна, керуючого санацією, ліквідатора більше ніж у 40 справах про банкрутство, у тому числі державних та комунальних підприємств.
· 2008-2011 – директор Маріупольської міжрайонної регіональної філії державного підприємства «Укрспецзем» – організація земельних аукціонів.

· 2008 – головний спеціаліст сектору з майнових питань державного підприємства «Укрсервіс Мінтрансу», м. Київ – виїзні перевірки діяльності державних підприємств Мінтрансу.
· 2005-2008 – керівник Юридичної консультації «ФОРТЕЦЯ», м. Бердянськ Запорізької області – послуги у сфері права.
· 2005 – керівник відділу оренди Управління комунальної власності Бердянської міської ради.
· 2003-2005 – заступник начальника відділу аналізу та контролю за надходженням ресурсних платежів Фінансового управління Виконавчого комітету Бердянської міської ради – контроль стягнення до місцевого бюджету заборгованості з підприємств-землекористувачів на стадії примусового виконання.
· 2002-2003 – юрисконсульт КП «Житлосервіс-4», м. Бердянськ Запорізької області.

Загальний стаж роботи – сімнадцять років.


	Освіта
	· 2002-2007 – Бердянський університет менеджменту та бізнесу: спеціальність «Правознавство», кваліфікація юриста.

· 2013–2017 – Бердянський університет менеджменту та бізнесу: спеціальність «Економіка підприємств», кваліфікація магістра з економіки підприємства.



	Персональна інформація
	Народився 24.03.1984 у м. Бердянськ, Запорізька область. 

Неодружений. Дітей не маю.
Судимості за вчинення корисливих злочинів та заборони суду займатися будь-якою діяльністю і обіймати керівні посади не маю


	Відзнаки
	У 2016 від представництва міжнародного Союзу Національних бізнес-рейтингів в Україні нагороджений: 

· орденом «Пошана України», який вручається за високий професіоналізм, сумлінну працю та вагомий особистий внесок у розбудову соціально-економічного розвитку України;

· орденом «Decus oeconomicae», який вручається за ефективне управління підприємством-лідером і персональний внесок у розвиток економіки країни;

· медаллю «Bene merenti de professione», яка вручається за високу компетентність, бездоганну ділову репутацію, ініціативність і ефективність у виконанні завдань, відданість цінностям підприємства.


	Інша інформація та коротка характеристика
	Маю практичний досвід вирішення правових, фінансових та економічних питань діяльності підприємств різних галузей і форм власності.

В роботі інтенсивний, при виконанні поставлених завдань самостійно планую та організовую свою роботу, за необхідності приймаю ініціативні рішення в межах дозволеного. При вирішені робочих питань виходжу із інтересів справи. Вірно розумію та виконую вимоги службової дисципліни. 



	Діяльність арбітражного керуючого
	Маю свідоцтво про право на здійснення діяльності арбітражного керуючого (розпорядника майна, керуючого санацією, ліквідатора) № 1124 від 07.06.2013.

У 2014 склав залік після підвищення кваліфікації арбітражних керуючих у Центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників юстиції.

У 2014 згідно рішення Комісії з присвоєння рівнів кваліфікації арбітражним керуючим одержав четвертий рівень.

У 2015 склав залік після навчання на курсах підготовки у справах про банкрутство страхових організацій на базі Харківського національного автомобільно-дорожнього університету.

У 2016 склав залік після підвищення кваліфікації арбітражних керуючих у ПВНЗ Міжнародний інститут бізнесу.

У 2018 році пройшов підготовку у справах про банкрутство страхових організацій на базі Харківського національного автомобільно-дорожнього університету.
Протягом діяльності був призначений господарським судом для виконання повноважень арбітражного керуючого у справах про банкрутство таких боржників:

РОЗПОРЯДНИК МАЙНА ‑ ТОВ «Інфікс»; ПП «Даріна»; ТОВ «Радфот»; ДП «Медвироб»; ТОВ «Югспецсервіс-2»; ПП «Індустріал Дом»; ТОВ Фірма «Консоль ЛТД»; ТОВ «Ріелторі Плюс»; ТОВ «Енселко Агрохолдінг»; ТОВ «СКАДОВСЬК-ГАЗСЕРВІС»; ТОВ «РП «Бриз»; ПАТ «ЗЗБК-6»; ТОВ «Екобуд»; ПАТ «Капітал Груп»; ДП «Запорізький облавтодор» ВАТ «ДАК «Автомобільні дороги України»

КЕРУЮЧИЙ САНАЦІЄЮ ‑ ПАТ «Азовські мастила та оливи»; ПАТ «БУДДЕТАЛЬ»; ТОВ «Куйбишевський гранітний кар’єр»

ЛІКВІДАТОР ‑ ТОВ «Меткол холдинг»; ПП «Азов Інвест»; ТОВ «Баготопрофільний навчально-виховний комплекс санаторного типу «Нікана»; ТОВ «Бердянськ-Склоізоліт»; ТОВ «Омега-1»; ТОВ «Південний завод гідротехнічного устаткування»; Кооператив «Сирена»; БФ «Захист» «Сприяння співробітників служб податкової міліції, податкової інспекції, СБУ, прокуратури Бердянського МВ РВ УМВС»; ТОВ «Росукрконтракт»; ПП «Ростек»; КП «Центральна районна аптека № 69»; ТОВ «Інфікс»; ПП «Даріна»; ТОВ «Радфот»; ВАТ «Бердянське АТП № 12306»; ОАО «Азовтурфлот»; Комунальне АТП № 082802 «Бердянськспецтранс»; ТОВ «Югспецсервіс-2»; ПП «Індустріал Дом»; ВАТ «Мелітопольський завод «Автокольорлит»; ТОВ «СКАДОВСЬК-ГАЗСЕРВІС»; ПАТ «ЗЗБК-6»; ТОВ «Екобуд»; ПАТ «Капітал Груп»; ТОВ «БІК «Інтербудінвест»; ФОП Гудзь С.П.


